

## **IUNTOS SOMOS MAIS FORTES**

**PORTARIA N.º 02/2023** 

Dispõe sobre nomeação de servidor em Cargo de provimento em Comissão na Câmara Municipal de Ourém.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ourém, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais, que lhes são conferidas por Lei, e nos termo da Lei nº 1.670/2003 de 17 de dezembro de 2003, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Salários e Carreira dos Servidores da Câmara Municipal de Ourém.

## RESOLVE:

Art. 1°- NOMEAR a senhora PAULO ALEX PINHEIRO DE SENA, portadora do RG n°5413694 PC/PA e inscrita no CPF/MF sob n° 880.637.982-87, para ocupar o cargo de CHEFE DE GABINETE, no Gabinete da presidência da Câmara Municipal de Ourém.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Ourém/PA, em 02 de janeiro de 2023.

Vereador

Presidente da Câmara Municipal de Ourém

JOSÉ MARIA DOS SANTOS FARIAS

Vereador

1º Secretário da Câmara Municipal de Ourém

COSMO ARAÚJO DA SILVA

Vereador

2º Secretário da Câmara Municipal de Ourén